Вариант 1
 (
a
b
)1. Определите значения переменных после выполнения алгоритмов:

а) Алгоритм
a:=7
b:=a mod 5
b:=b*10
 (
a
b
)a:=b div 7 + 2 

б) Алгоритм
a:= 247
b:=a div 10
b:=b/4+8
b:=b*4+2
 (
a
b
)a:=a+b

в) Алгоритм
a:=673
b:= a div 100 + a mod 100
a:= a div 10
a:= a mod 10
 (
a
b
)a:=a+b

г) Алгоритм
a:= 457
b:=8
a:=a div b
b:= a mod b



 (
a
b
)д) Алгоритм
a:=15
b:= 20
b:=a + b
a:=b – a 
b:= b + 2*a

2. Определите начальное значение переменной a, если после выполнения алгоритма её значение стало равно 20.
 (
a
b
)Алгоритм
a:= x
b:=a*2+5
a:=a+b
Ответ: x = 

 (
x
375
164
825
a
b
c
s
)3. Исходные данные – целое трехзначное число x. Выполните алгоритм для нескольких x. 
Алгоритм
a:= x div 100
d:= x mod 100 div 10
c:= x mod 10
s:= a + b + c


Чем является результат s этого алгоритма?






Вариант 2
 (
a
b
)1. Определите значения переменных после выполнения алгоритмов:

а) Алгоритм
a:=9
b:=a mod 5
b:=b*10
 (
a
b
)a:=b div 5 - 3 

б) Алгоритм
a:= 123
b:=a div 10
b:=b/4+2
b:=b*25+2
 (
a
b
)a:=a+b

в) Алгоритм
a:=951
b:= a div 100 + a mod 100
a:= a div 10
a:= a mod 10
 (
a
b
)a:=a+b

г) Алгоритм
a:= 336
b:=8
a:=a div b
b:= a mod b



 (
a
b
)д) Алгоритм
a:=10
b:= 20
b:=a + b
a:=b – a 
b:= b + a

2. Определите начальное значение переменной a, если после выполнения алгоритма её значение стало равно 20.
 (
a
b
)Алгоритм
a:= x
b:=a*2+5
a:=a+b
Ответ: x = 

 (
x
125
248
789
a
b
c
s
)3. Исходные данные – целое трехзначное число x. Выполните алгоритм для нескольких x. 
Алгоритм
a:= x div 100
d:= x mod 100 div 10
c:= x mod 10
s:= a + b + c


Чем является результат s этого алгоритма?




Вариант 3
 (
a
b
)1. Определите значения переменных после выполнения алгоритмов:

а) Алгоритм
a:=16
b:=a mod 5
b:=b*10
 (
a
b
)a:=b div 7 + 2 

б) Алгоритм
a:= 446
b:=a div 10
b:=b/4+8
b:=b*4+2
 (
a
b
)a:=a+b

в) Алгоритм
a:=458
b:= a div 100 + a mod 100
a:= a div 10
a:= a mod 10
 (
a
b
)a:=a+b

г) Алгоритм
a:= 96
b:=8
a:=a div b
b:= a mod b



 (
a
b
)д) Алгоритм
a:=45
b:= 20
b:=a + b
a:=b – a 
b:= b + 2*a

2. Определите начальное значение переменной a, если после выполнения алгоритма её значение стало равно 20.
 (
a
b
)Алгоритм
a:= x
b:=a*2+5
a:=a+b
Ответ: x = 

 (
x
154
856
246
a
b
c
s
)3. Исходные данные – целое трехзначное число x. Выполните алгоритм для нескольких x. 
Алгоритм
a:= x div 100
d:= x mod 100 div 10
c:= x mod 10
s:= a + b + c


Чем является результат s этого алгоритма?
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